



**ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 05/2024**

**PROCESSO DE ALTERAÇÃO DE CARGA HORÁRIA TEMPORÁRIA**

O Município de Treze de Maio torna pública a ERRATA, que se refere ao EDITAL DE ALTERAÇÃO DE CARGA HORÁRIA TEMPORÁRIA DO PROFESSOR EFETIVO Nº005/2024, destinado a realização do Processo de Alteração de Carga Horária Temporária dos Profissionais efetivos do Magistério nos termos da Lei Municipal n. 319 de 30 de novembro de 1.999, e suas alterações.

**1. DA ERRATA**

1.1 Ficam alteradas as informações abaixo.

• **DO ANEXO II, ONDE LÊ-SE:**

**CEM PROFESSORA NAIR FORMENTIN SILVA**

<b>HORÁRIO</b>	<b>ETAPA</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
07h50 – 11h50	1º ano	20h
13h – 17h	3º ano	20h
07h50 – 11h50	2º ano	20h
13h – 17h	4º ano	20h

• **LEIA-SE:**

**CEM PROFESSORA NAIR FORMENTIN SILVA**

<b>HORÁRIO</b>	<b>ETAPA</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
07h50 – 11h50	1º ano	20h



**Estado de Santa Catarina**  
**Município de Treze de Maio**  
**Secretaria Municipal de Educação, Cultura Esporte e Turismo**

13h – 17h	3º ano	20h
07h50 – 11h50	2º ano	20h
07h50 – 11h50	4º ano	20h

2. As demais disposições do Edital 005/2024 permanecem inalteradas.

**JAILSO BARDINI**  
Prefeito Municipal